
  

SÁGI MÁRIA 

Sági Mária, PhD, a pszichológia tudományok kandidátusa; a Budapest Klub Alapítvány 
tudományos igazgatója és ügyvezetője. A Körbler-féle Új homeopátia magyarországi képviselője. A 
módszer továbbfejlesztője, gyakorlója és oktatója. 

Korábban a Közművelődési Kutatóintézet tudományos titkára, majd a Magyar Tudományos 
Akadémia Szociológiai Kutatóintézetének kutató munkatársa. Számos nemzetközi társaság tagja, a 
The Laurence Society of Holistic Medicine tiszteletbeli tagja. 

Tudományos munkásságát zenepszichológiai kutatásokkal kezdte, e témában doktorált, és e 
témában szerezte kandidátusi fokozatát. Kutatásának középpontjában a művészi kreativitás 
pszichológiai tényezőinek felderítése állt. Mérei Ferenc tanítványaként e kreativitásnak 
személyiségben megjelenő tulajdonságait vizsgálta projektív tesztekkel, például Rorschach-teszttel. 
Eredményeit az Esztétikum és személyiség és Művelődés és személyiség címmel megjelent 
könyveiben foglalta össze.  

A kreativitás zenében való megnyilvánulásáról Vitányi Ivánnal közösen írt, Kreativitás és 
zene címmel megjelent két kötetében számol be a kísérleti kutatások eredményeiről, mely a 
generatív képesség vizsgálatát célozza meg a magyar nép tíz különböző társadalmi rétegéből. 

Szociálpszichológiai kutatásokat végzett és nemzetközi összehasonlító kutatásokat vezetett a 
művelődés szociálpszichológiai hátterének feltárására, a kultúraátadás, a közösségi és egyéni 
identitás, valamint az európai identitás témakörében. 

Több évtizede László Ervin tudományos munkatársa az Akasha-mező, az új paradigma és az 
új tudat koncepciójának kidolgozásában. 

Tizenkét könyv szerzője ill. társszerzője. Közel százötven tanulmányt publikált magyarul, 
angolul, franciául, japánul, németül és olaszul. László Ervin magyar nyelvű könyveinek kiadását 
felügyelte. 

Az 1980-as évektől kezdődően a természetgyógyászati szakterülete a makrobiotika és az 
információs gyógyítás – mintegy nyolcvan tanulmánya jelent meg magyarországi és külföldi 
szaklapokban magyar, német és angol nyelven. 

Mintegy 40 éve a makrobiotika követője, Michio Kushi tanítványa, A rákmegelőző és 
gyógyító diéta c. könyvének makrobiotika szakértője. A makrobiotikával egészségesen című, Sági 
Istvánnal közösen írt egészségvédő füzet társszerzője. 

1990. és 1994. között Erich Körbler munkatársa, azóta is az új homeopátia magyarországi 
képviselője. Körbler halála után a módszer oktatója Németországban, Ausztriában, Svájcban, 
Japánban és itthon. 1994. és 2003. között Gordon Flint kutató orvos munkatársa, a The Laurence 
Society of Holistic Medicine tiszteletbeli tagja.  



„Kiváló békeaktivisták 2017 ” címmel Luxemburg békedíjat kapott munkásságáért, melyet a 
kultúrák közötti hidak építéséért és a „bolygótudatosság” és az emberek közötti szuperkoherencia 
előmozdítása érdekében végzett. 

Az információs gyógyítás területén, magyar nyelven megjelent két utolsó könyve: 
1) Információs gyógyítás, A Körbler-módszer. Bioenergetic Kiadó, Budapest, 2013, 2018, 2022 
2)Távgyógyítás, Gyógyítás a kvantummezőn keresztül. Bioenergetic Kiadó, Budapest, 2022


